

加快老旧片区建设 提升中心城区品质

惠济区大力改善居民生活环境,确保群众满意度、幸福感提升

本报讯 近年来,惠济区坚持以“两抓一保”活动为统揽,紧紧围绕建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”,着力实施老旧片区建设提质,全面提升中心城区品质,大力改善市民生活环境。

按照省、市工作部署,惠济区研究制订了《惠济区老旧片区建设提质工作方案》,确定了北三环、江山路、兴隆铺路、丰乐路,北三环、江山路、国基路、金杯路两个围合区域,作为老旧片区建设提质工程示范区试点先行,通过基础设施建设、公共服务

配套、人居环境提升、老旧小区改造4个方面的建设提质,着力解决好与群众生活息息相关的问题,使老旧片区建设提质真正成为民心工程、群众满意工程。

按照工作方案,惠济区确定了刘寨街道中华园小区、长兴路街道北环教工小区作为老旧小区改造试点。试点确定了,改什么,怎么改?针对这一问题,惠济区充分发挥社区党组织的引领作用,通过“一征三议两公开”工作法,开展党员志愿者进社区、听民声达民意解民忧等一系列活动,

充分听取了群众的意见和建议,确定了对小区内道路、监控、停车位、屋顶防水、雨污水管道等进行整治提升的工作方案。目前,整治工程正在有序实施。

老旧小区改造的同时,惠济区坚持“建管并行”,积极探索老旧小区物业管理新模式。充分发挥社区党组织、业主委员会的作用,实现社区、业委会、物业公司、业主之间的良性互动,建立健全无主管楼院管理长效机制,确保群众满意度、幸福感提升。

记者 简洋

新闻连连看

区政务服务中心 观看红色教育影片

本报讯 8月7日,惠济区政务服务中心举行主题党日活动,中心党员干部和进驻单位全体职工共70人集体观看了红色教育影片《浴血广昌》。影片是以广昌战役为历史背景的红色题材电影。

影片再现了时代大背景下苏区人民对党和红军的支持和热爱,讴歌了革命先烈为了信仰,真实地反映了红军英勇无畏、不怕

牺牲、奋勇杀敌敢于胜利的豪迈气概和革命精神,传递着一种震撼人心的力量。

“主题党日”活动进一步增强了中心党员干部、职工的机遇意识、担当意识、责任意识,营造了务实重干、勇于担当、敢于作为的良好氛围,让“为人民服务”这五个大字更深入每个人的心中。

记者 简洋

区交通运输局 为一线养护工送清凉

本报讯 近日,惠济区交通运输局班子成员来到古荥养护中心看望慰问了一线养护工,并开展了夏日“送清凉”活动,此次活动送去了防尘口罩,清凉油、毛巾、白糖、藿香正气丸、西瓜等防暑降温物品和药品。

此次活动中,交通运输局班子成员详细慰问了养护工的工作和生活情况,对他们的辛勤劳动表示感谢,同时强调当前是路域环境整治重要时期,也是公路保畅通、清洁家园的关键时候,做好生产作业的同时也要加强防暑降



温和劳动保护工作,合理安排作息,避开高温时段,实施错峰作业制,确保作业安全。

记者 简洋

通讯员 王志娟 文/图

花园口镇 开展劳动监察专项检查

本报讯 连日来,花园口镇坚持“早掌握、早预防、早介入、早处理”的原则,对辖区建筑工地、劳动密集型加工制造业和餐饮服务业进行专项检查。截至目前,已检查建筑工地2家、重点工程5家、生产加工企业8家,共查出并解决违法问题6个。

同时,该镇通过悬挂宣传条幅、发放宣传材料等方式,普及劳

动维权知识,形成劳动法律法规宣传和用工监管的联动机制,为全镇各类企业的发展创造良好的环境。充分利用便民服务中心办事平台,为群众解答疑惑。通过工作人员解释劳动用工相关法律法规、发放宣传材料、解析案例,进一步提高劳动者维权意识。

记者 简洋

通讯员 李文裴

兴南社区 慰问辖区退伍军人

本报讯 近日,惠济区刘寨街道兴南社区党支部组织辖区居民开展降温消暑主题党日活动。

当日,社区党员、全体工作人员、物业人员和居民欢聚一堂,活动现场节日氛围浓厚,热闹有序。活动接近尾声时,刘寨街道副主任

王德胜、兴南社区书记时丽琴向辖区一线工作者送上西瓜及防暑降温食品及生活用品。并慰问辖区退伍军人,增强了兴南社区的亲和力与凝聚力。

记者 简洋

实习生 李溪耕 通讯员 王德鹏

清华园社区 开展便民服务活动

本报讯 8月10日,清华园社区举办了“齐献爱心”大型便民服务活动。

活动现场,社区根据志愿者的技能和服务内容分成4个团队,义诊服务队提供免费医疗咨询和体检服务;义剪服务队现场或上门为居民提供免费理发服

务;社工服务宣传、咨询;志愿者服务宣传和招募,活动现场气氛活跃。

活动结束后,居民们纷纷表示,这次的便民服务非常贴心,除了提供周到的服务外,还准备了降温礼品:扇子、矿泉水、纸巾等。记者 简洋

郑州市征兵办检查惠济区人民医院征兵体检工作 确保将优质兵员送到部队



本报讯 8月9日,郑州市征兵办深入惠济区人民医院实地检查征兵工作,与应征青年和家长亲切交谈,看望慰问征兵工作一线工作人员,听取了惠济区人武部、惠济区卫计委以及惠济区人民医院等相关部门人员的情况汇报,并就完成好惠济区征

兵工作提出了明确要求。

在惠济区征兵体检站,郑州市征兵办领导仔细询问他们的个人情况及家庭状况,鼓励他们到部队的大熔炉里锻炼意志、增长才干,更好地报效国家;还一一查看了征兵体检的各个环节,嘱咐在场的医

务人员要认真负责、严格标准,确保将优质兵员送到部队。区人武部及卫计委详细介绍了体检站建设情况及体检进行情况,并就积极主动做好下一步工作、确保输送优质兵员向检查组进行了汇报。

记者 简洋 文/图

惠济区全民健身日中老年舞蹈大赛举行

本报讯 为进一步丰富惠济区人民群众的文化体育生活,不断提升群众文化体育水平,也为即将举行的“郑州市第四届中老年舞蹈大赛”选拔优秀作品,惠济区委宣传部、区文化旅游局、区教育体育局联合举办了“2018年惠济区中老年舞蹈展演暨全民健身日舞蹈大赛”。

8月8日,500余名演职人员汇聚在艺茂国际仓,使原本就炽热的天气更加沸腾了。本次比赛参赛项目主要有:民族舞、现代舞、健身舞、健美舞、爵士舞等,形式多样,异彩

纷呈。大赛本着鼓励参与、优中选优的原则,设优胜奖60%,优秀奖40%。经过两个多小时的比拼,最终文化馆志愿者艺术团《仰陶》、晓峰晓杰艺术团《梨花颂》、东赵村健身舞蹈队《洲堤杨柳》等13个舞蹈作品等获得了优胜奖,快乐舞蹈队《吉祥中国年》、弓庄舞蹈队《水兵舞》等10个作品获得了优秀奖。

据悉,为参加今年省市中老年舞蹈大赛,区文化馆在年初就开始对馆办艺术团的演员进行舞蹈基训。围绕惠济黄河文化、古汉文化、大运河



文化,邀请省市区专家编导召开创作研讨会,确立本年参赛作品主题思想。目前,原创舞蹈正在加紧排练中,希望在省市大赛的舞台上惠济本土作品能够再次绽放风采。

记者 简洋

通讯员 王娟 李志英 文/图